
オンライン（Zoom）でのアンケート結果 

■アンケート結果の概要 

今後の全体会（以下、「本会」という。）の企画・運営方法等について検討するため、本会

終了後に Zoom のアンケート機能を利用し、参加者の皆様にご意見をお聞きしました。 

WEB を活用した本会については、「満足」が 59.3％と最も多く、次いで「非常に満足

（25.9％）」、「普通（14.8％）」となっており、85％以上の方が本会に対して「満足」以上と

いう結果となっています。 

 「講演」の内容については、「満足」が 70.4％と最も多く、次いで「非常に満足（11.1％）」、

「普通（18.5％）」となっており、80％以上の方が「講演」の内容に対して「満足」以上と

いう結果となっています。 

 「ワークショップ」に関連する項目として、「内容」については、75％以上、「ブレイクア

ウトルーム手法」については 70％以上が「満足」以上という結果になっている一方で、「不

満」が 3.7％となる等、課題があることもわかりました。 

 本会の時間設定については、「適切であった」が 66.7％と最も多く、次いで「長すぎる

（33.3％）」という結果となっています。「短すぎる」は 0％でした。 

 アンケート調査を通じ、本会に対して参加者の皆様に概ね「満足」していただけていると

いうことが分かりましたが、一方で、「ワークショップ」については今後さらなる満足度の

向上を目指して、内容や手法等検討していきたいと考えています。 

 なお、本会に対する具体的な意見や感想等については別途実施した書面によるアンケー

ト結果にて報告させていただきます。 

 

■アンケート結果（回答者 27 人） 

１．WEB を活用した本会について                            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



２．「講演」の内容について                               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３．「ワークショップ」の内容について                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



４．ブレイクアウトルーム手法についての率直な感想                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５．本会の時間設定について                              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


